

飞驰重卡亮相中国石化燕山石化公司氢能物流车首发仪式

2021年7月16日下午北京市首台氢能重卡运行仪式，在北京燕山石化隆重举行，出席的领导有：中国石化化工销售公司总经理徐善明先生，中国石化北京燕山分公司董事长、总经理李刚先生，中国石化化工销售华北分公司总经理于士如先生，中国石化北京燕山分公司副总经理程嘉猷先生，中国物流与采购联合会危化品分会秘书长刘宇航先生，四联创业集团股份有限公司董事长廖承涛先生，北京迅邦润泽物流有限公司董事长樊俊先生，佛山市飞驰汽车科技有限公司常务副总经理王光圣先生，以及中国石化其他分公司相关领导。



此次首发式飞驰汽车作为参与运营的主要车型由佛山市飞驰汽车科技有限公司生产，标志着北京地区首条市场化运营的氢能重卡运输线路正式投运，该批49吨氢燃料电池重卡配备国鸿110KW氢燃料电池系统，具有氢耗低、动力强劲、续航能力长，经过极寒极热环境测试等优势。



石油石化行业处于深入调整转型期，在推进碳达峰，碳中和目标实现、保障国家能源安全、深入贯彻创新发展战略、加快推动绿色低碳发展转型的大背景下，中国石化集团公司党组提出，要实施世界领先发展方略，紧扣打造世界领先洁净能源化工公司这一愿景目标，坚决扛起保障国家能源安全、引领我国石化工业高质量发展两大核心职责，加快构建“一基两翼三新”产业格局，大力实施价值引领、市场导向、创新驱动、绿色洁净、开放合作、人才强企发展战略，分“三步走”把中国石化打造成为世界领先洁净能源化工公司。

飞驰科技以国内氢燃料电池汽车技术先锋、高价值品牌企业为人熟知，成为推动国内整个氢燃料电池产业前行的重要驱动力。此前飞驰科技已为河北唐山海港区提供了一批氢燃料电池牵引车，主要用于港口物流和大宗物资短途运输。未来，飞驰科技将凭借自身产品应用场景丰富的优势，与多地联合规划、不断的开展物流运输示范应用，为实现“双碳”目标贡献力量！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/171504.html>